



今晚7星彩奖池为2.94亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



全国中出5注1000万 大乐透奖池突破9亿元大关

新快报讯 记者陆妍思报道 10月30日,超级大乐透迎来第24126期开奖,当期全国中出5注1000万元基本一等奖。当期开奖后,大乐透奖池一举突破9亿元大关,达到9.05亿多元。

超级大乐透第24126期的中奖号码为:前区“02、10、17、28、34”;后区“07、08”。本期全国中出5注一等奖,单注奖金1000万元,分落天津、湖北、浙江、河南、宁夏,可惜中奖者未实施追加投注,少拿了800万元追加奖金,从而错过中

出1800万元封顶追加头奖的机会。

同期二等奖开出112注,每注奖金12.26万多元;其中40注采用追加投注,每注多得奖金9.81万多元。追加后,二等奖单注总奖金22.07万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖金。

本期全国销售2.94亿元,为国家筹集彩票公益金1.05亿元。奖池方面,本期

开奖结束后,大乐透奖池9.05亿多元滚存至11月2日(周六)开奖的第24127期。

体彩中心提醒,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

2024年广网青少年系列公益课陆续展开

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 目前,中国体育彩票2024年广网青少年系列公益课堂活动陆续展开,参加2024年广州国际女子网球公开赛的中国选手刘乐怡、尼玛卓玛和徐一璠兵分两路,与南沙区的幼儿园小朋友、青少年们一起打球互动。

10月22日,南沙区第三幼儿园海语熙岸园区的小朋友们来到了南沙国际网球中心红土球场,和两位中国选手刘乐怡、尼玛卓玛一起玩网球游戏。

刘乐怡和尼玛卓玛非常耐心地一对一教小朋友们网球的基本动作,包括握拍、挥拍、步伐等等,表现出色的小朋友还得到了两位球员亲笔签名的大网球。

幼儿园老师介绍,这些小朋友虽然年纪小,但接触网球已有一年多。该园区一直把网球作为特色教学的一部分,走进园区,网球元素随处可见,这里已经成为南沙区儿童网球发展的示范基地。

看到南沙的网球运动开展得如此之好,两位球员感到非常开心。刘乐怡表示,自己从小每年都会去看广网赛事,而今自己也站上了赛场与别人交手,梦想成真!“从看台到球场,广网见证了自己的一路成长。今年赛事组织各方面都很好,而我还需要继续努力。”

10月24日,大满贯女双亚军徐一璠来到了南沙国际网球中心红土球场,



和钧泰国际网球学院、南沙区青少年网球队的小球员们一起打网球。

小球员们分为两队,一队由自己的外籍教练领衔,另一队则由徐一璠领衔,两队展开了“一球制胜”。第一次和知名职业球员过招,小队员开始还有些紧张,但随着热身的结束,大家越打越放松,好球接连不断,也得到了徐一璠的频频叫好,她还承担起了教练的角色,不断鼓励小球员:“漂亮!好球!”最后徐一璠还为同学们签名并合影留念,现场氛围非常欢乐。

参加完活动后,徐一璠表示,看到南沙区青少年网球运动开展得如此热烈,非常高兴:“我觉得现在的孩子们处在一个很好的时代,他们有很多的机会可以融入网球的圈子。跟他们在球场上沟通,看他们对话,我觉得他们已经很成熟了。”

这两次公益课堂的活动得到了广州市体育彩票管理中心的大力支持。一直以来,体彩公益金支持青少年体育后备人才培养及青少年体育项目推广等,为青少年体育事业发展作出积极贡献。

关键词

大乐透套餐票

2024年在体彩大乐透上市17年之际,特别推出全新的购彩选择——大乐透套餐票,为广大购彩者提供更加简单且充满乐趣的购彩体验。

大乐透套餐票的推出帮助大家化解常因选号困难而无从下手这一难题,它集合了体彩大乐透多样玩法于一张彩票上,摆脱选号的烦恼,让购彩之旅变得简单便捷,也让每一次投注都满载更多期待与欢乐。大乐透套餐票包含四款,价格分别为18元、28元、58元及88元。便捷的随机出号方式,一张满载幸运的套餐票即可到手,即便是初次接触大乐透,也能迅速融入其中,体验大乐透带来的不一样的乐趣。大乐透套餐票每一款均是由不同注数的单式投注和比较受购彩者欢迎的复式投注组合而成,可以轻松打包多组号码,将幸运带回家。

江门“中国体育彩票” 八人制元老足球赛开赛

新快报讯 记者陆妍思 通讯员江
门体彩报道 近日,江门市第十一届“中国体育彩票”八人制元老足球赛在江门市体育场开赛。现场人潮涌动,热闹非凡,一场充满激情与活力的足球盛宴火热上演。

来自五邑地区不同年龄的35支球队,750多名运动员、教练员、裁判员齐聚于此。随着一声哨响,比赛正式开始,整个体育场瞬间被紧张而热烈的气氛所笼罩。

球场上,老球员们斗志昂扬。他们虽然年龄较大,但步伐依然矫健,传球精准,射门有力。在防守端,老球员们也毫不含糊,他们积极拼抢,用顽强的意志和丰富的经验化解了一次次危机。每一次精彩的过人、每一个漂亮

的传球、每一脚有力的射门,都展现出他们精湛的球技和顽强的拼搏精神。

这场元老足球赛不仅是一场体育活动,更是一次足球文化的传承与发展。赛事的举办吸引了众多年轻观众前来观看,他们为球员们的精彩表现加油助威。元老足球赛为广大群众提供了一个参与体育活动的平台,有助于提升公众的身体素质,培养健康的生活方式和积极的生活态度。

多年来,中国体育彩票一直致力于支持群众体育事业的发展。在江门市的各个公园,可以看到崭新的健身器材和运动场地,这些都是体育彩票公益金的贡献,让更多的人享受到了运动带来的快乐和建立健康的生活习惯,助力全民健身事业的发展。

开奖信息

排列3 第291期

中奖号码 3 4 0

排列5

中奖号码 3 4 0 4 3

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

514亿元

近日,财政部公布2024年9月份全国彩票销售情况。内容显示,9月份,全国共销售彩票514.84亿元,同比减少12.90亿元,下降2.4%。其中,福利彩票机构销售170.30亿元,同比减少11.83亿元,下降6.5%;体育彩票机构销售344.54亿元,同比减少1.07亿元,下降0.3%。

从分类型彩票销售情况看,9月份,乐透数字型彩票销售143.01亿元,同比减少5.67亿元,下降3.8%;竞猜型彩票销售246.57亿元,同比增加27.30亿元,增长12.5%;即开型彩票销售90.83亿元,同比减少34.10亿元,下降27.3%;基诺型彩票销售34.42亿元,同比减少0.43亿元,下降1.2%。

从分地区彩票销售情况看,9月份,与上年同期相比,湖南、内蒙古等12个省份彩票销量出现增长,天津、山西、辽宁等19个省份彩票销量出现下降,其中,广东、湖北、江苏和河南减少额较多,同比分别减少5.4亿元、2.9亿元、1.9亿元和1.8亿元。

1-9月累计,全国共销售彩票4689.85亿元,同比增加404.50亿元,增长9.4%。其中,福利彩票机构销售1574.20亿元,同比增加128.82亿元,增长8.9%;体育彩票机构销售3115.65亿元,同比增加275.69亿元,增长9.7%。

从分类型彩票销售情况看,1-9月累计,乐透数字型彩票销售1340.84亿元,同比增加43.29亿元,增长3.3%;竞猜型彩票销售2141.26亿元,同比增加291.93亿元,增长15.8%;即开型彩票销售887.62亿元,同比增加19.73亿元,增长2.3%;基诺型彩票销售320.13亿元,同比增加49.56亿元,增长18.3%。

从分地区彩票销售情况看,1-9月累计,与上年同期相比,除湖北外,全国所有省份彩票销量均出现增长,其中,浙江、广东、湖南和河北增加额较多,同比分别增加37.6亿元、30.2亿元、27.5亿元和24.5亿元。